



Летние каникулы в Эстрадном ансамбле « Карусель» всегда связаны с разнообразной творческой и интересной работой. За первую неделю было отснято два новых видеоклипа солисток ансамбля –

Недавней Анастасии (Восьмое чудо) и

Белых Анастасии (Соловушка).

Это первая съёмка девочек в качестве солисток и героинь сюжета.

Съёмки клипов - 2017 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
08.06.2017 21:37 - Обновлено 16.06.2017 15:33



режиссёр Светлана Толстоконева

Съёмки клипов - 2017 - Детский эстрадный ансамбль 'Карусель'

Автор: Толстоконева Светлана Константиновна
08.06.2017 21:37 - Обновлено 16.06.2017 15:33



[Юдея и Сид Шарияев тажикҳои премьеры!](#)